

随着2024成都世园会"成都主题周"正式开启,《熊猫遇见世园》《音乐遇见世园》《文创遇见世 园》《民俗遇见世园》《美食遇见世园》《运动遇见世园》六大主题活动及配套活动在成都世园会主会 场和成都大熊猫繁育研究基地持续火热举行。

听千年唐音 赏现代园艺

成都世园会"成都主题周"持续升温

国风音乐演出 引游客驻足欣赏

5月2日下午,随着悠扬的古乐 声响起,身着传统服饰的二十四伎乐 国风乐团的乐手们亮相世园会主会 场天府眼舞台。扬琴、古筝、笛子、二 胡、琵琶等各种乐器,或独奏、或合 奏,演绎出一首首经典的传统曲目, 引得游客纷纷驻足聆听。

当1000多年前的华丽唐音在世 园会回响,那些关于成都的音乐往 事,以其丰富的音乐层次和精湛的表 演技艺,营造出了专属于"音乐遇见 世园"的浓郁氛围。二十四伎乐国风 乐团笛箫伎李欢表示,"我们不仅用 中国的乐器来诠释国风音乐,也用中 国的乐器和世界的音乐做碰撞,今天 在世园会的舞台上我们特意带来了 一些传统乐器与流行歌曲融合的作 品,希望把我们优秀的传统文化传播 到全世界。"

记者了解到,该国风音乐演出是 2024年成都世界园艺博览会"成都主 题周"的活动之一,将传统音乐形式 与现代园艺景观相结合,打造了一场 别具一格的音乐盛宴。主办方表示, "希望通过这样的活动,让更多的人 了解和喜爱中国传统音乐,让中华传 统文化在现代社会中焕发出新的光 彩。未来,世园会将持续举办更多具 有地方特色的文化活动,为游客带来 更加丰富多彩的文旅体验。



成都世园会打造国风音乐盛宴

"熊猫萌宝"巡游 游客参与互动

除了精彩的国风音乐表演,一 场别开生面的"熊猫巡游活动"也成 为本届世园会的一大亮点,熊猫萌 宝吸引了众多游客参与互动,展示 了成都作为"熊猫之都"的独特魁

力。活动现场,数只憨态可掬的"熊 猫萌宝"沿着园区的主干道或悠闲 地散步,或好奇地打量周围的游客, 与游客热情拍照,一度成为园区最 受欢迎的"明星"。

此外,"成都主题周"还有特色 的"十二花神"互动,身着汉服的"十 二花神"以沉浸互动的演绎方式讲 述成都十二月市的前世今生。在互 动过程中,游客纷纷拿出手机、相 机,记录下这难得一见的场景。游 客王女士表示,"能够在世园会上看 到这样的演出,感到非常兴奋。这 不仅是一次难得的观赏机会,更是 一次近距离体验成都特色文化的宝

成都日报锦观新闻记者 卢星 宇 摄影 何思田 胥瑞可

元

蓉

耀汤尤杯

双双四强

国羽女队3:0横扫丹麦 国羽男队3:1击败印度

昨日,成都2024汤尤杯展开 四分之一决赛的争夺,中国男队 以3:1击败卫冕冠军印度队,中 国女队则以3:0横扫丹麦队,双 双闯入四强。中国队今日休战 一天,半决赛男队将与马来西 亚队展开对决,女队则与日本 队交锋。

成都日报锦观新闻记者 陈 浩 胡锐凯

外地游客来蓉观看汤尤杯:

成都之旅不虚此行

5月2日,成都2024汤尤杯淘 汰赛阶段的比赛在成都高新体育 中心举行。国羽女队迎战丹麦队

上午8点多,离正式比赛开始 还有一个多小时,热情洋溢的球迷 已经早早地聚集在了成都高新体 育中心的比赛场馆周围。其中,不 少球迷是从外地赶来,趁着"五 一"假期专程到成都观看

这几天一直沉浸 在比赛当中,感觉现场的 氛围非常好,作为球迷非 常满意。

-山东济南游客赵孟泽

在成都高新体 育中心的"熊嘟嘟" "羽蓉蓉"打卡点 位,来自内蒙古的 崔先生一家三口打 卡留念。他们都是 羽毛球爱好者,已经 观看了4月30日汤姆 斯杯中国队与韩国 队的比赛。"除了今

天的比赛,我们还会观看一场半 决赛。"崔先生说,成都高新体育中 心场馆氛围很好,成都人很友好也 很热情,比赛中现场气氛非常热 烈。对于崔先生一家来说,这个假 期能在成都度过,感到非常幸福, "能看到高水平的国际比赛,可以 感受体育带来的精彩和快乐,这几 天逛了逛街头巷尾,也充分感受到 城市的魅力,成都之旅不虚此行, 接下来我们还会前往都江堰、三星 堆等景点旅游。"

在成都高新体育中心场馆观众 入场处,山东济南游客赵孟泽正在 为女朋友拍照。接受记者采访时, 赵孟泽略带腼腆地表示这是他第 一次来成都,自己也即将成为"成 都女婿"

赵孟泽说,自己和女朋友都是 "资深"的羽毛球爱好者:"这几天一 直沉浸在比赛当中,感觉现场的氛 围非常好,成都为办赛所做的工作 比如交通服务、志愿服务等都很棒, 作为球迷非常满意。我们除了看球 外,也会在空闲时间找羽毛球爱好 者切磋切磋。"

据了解,成都2024汤尤杯所有 购票者中有接近50%来自外地,很 多人趁着假期专程到成都观看比 赛。同时,携程近日发布《2024 "五一"旅游趋势洞察报告》显示, 成都位居十大热门目的地 TOP5、 "00后"热衷目的地TOP9、入境游 热门目的地TOP4、自驾热门目的 地TOP3。

成都日报锦观新闻记者 吴怡霏 文/图

"这将成为我在中国最美好的回忆"

韩国籍游客游世园会 感受跨越国界的绿意

"哇,这里看着很像仁川大桥,还 有在韩国海边经常出现的灯塔。"韩 国籍游客郑世默在2024年成都世界 园艺博览会(以下简称"世园会")韩 国仁川展园入口处惊喜地感叹道。

走入展园,八尾岛灯塔周围按照 色彩、高度的变化种植灌木花卉,乔 木、蔷薇等植物营造出具有仁川城市 氛围的纯净花海,这样的园区景观让 郑世默激动不已。"马上就要回韩国 了,这里将仁川的历史文化与仁川特 色自然植物完美地结合在一起,让我 感到很亲切。这将成为我在中国最 美好的回忆。

近年来,成都与仁川在经贸、旅 游、教育、文化、艺术等领域开展了丰 富的交流。去年,成都与韩国仁川正 式建立友好合作关系,以友城为桥 梁,未来两地将开展更多务实合作。 作为一座包含仁川各方面元素的花 园,为成都与仁川之间的文化交流与 友好关系创造了一个"共繁荣"的景 观空间。

"非常感谢成都在世园会上为各

"头一天4.1万人次,营业额560

万元,今天3.8万人次,'五一'假期头

两天郫都分会场客流量已达7.9万人

次。"昨日,郫都区相关人士告诉记

者,以"花卉苗木"为主题的郫都分会

"五一",在世园会郫都分会场花魔方

广场免费打卡赏花,顺路到旁边的

"花花市集"里"逛吃"尝美食,再到不

远处的"7℃鲜切花馆"把"春天"打包

回家,成为解锁这个"五一"假期郫都

"鲜花、盆景、园艺作品令人目不

"好看""好拍""好买"——这个

场受到游客的青睐。



世园会韩国仁川展园

个国际友好城市修建了国际友谊 馆。我深刻感受到,如今各国城市 之间,正在通过密切的交流合作创 建更加和谐美好的国际环境。"韩国 仁川市市长刘正福说,不论是历史 上的往来,还是地缘上的亲近,韩国 与中国这份特别的缘分由来已久, 相信未来成都与仁川之间将通过亲

密的合作迈向更加光明的未来。"欢 迎成都的朋友、中国各地的朋友来 成都世园会参观游览,来仁川园做 客游玩。"

韩国大邱也是成都交往活跃的 友城,两市同为"东亚文化之都""大 运之城"。在本届世园会展园中,韩 国大邱展园以大邱市地处盆地四面

环山的自然地形为本底,结合八公 山等群山环抱和流经大邱市的洛东 江等自然资源提取的形态元素, 通过起伏的草丘锥坡造景,打 造具有大邱形象代表的大地 景观。

到很亲切。

Welcome &

Badmiton

World

Shines

Vice Union

Walsome to

羽世界·共蓉耀

HAPPY

"妈,你看!这里有'福 宝'爱吃的竹子。"记者结束采 访返程时路过成都园看到,郑 世默正拿起手机和在韩国的母 亲视频通话,边说边笑,带母亲 "云参观"世园会。

下午6点,金黄色的余晖轻 柔地抚过世园会每一个角落, 给这个汇聚了多元文化的园区披上 一层温暖的光。在光影的交错中,各 国展园仿佛是各国文化的使者,静静 地诉说着各自的故事。世园会将成 为连接世界的桥梁,让友谊的花朵在 这里绽放,让不同文化在这里交相辉 映,共同谱写出一曲和谐共生的国际

交流乐章。 成都日报锦观新闻记者 杨帆 市外办供图



山东济南游客赵孟泽和女朋友打卡留念

"栽下梧桐树,引得凤凰来!"成都举办过很多羽毛球赛事,正在举办 至沓来,他们在成都比赛,也留下了自己的专属印迹——运动员休息室 的"留言板"就是其中之一。截至目前"留言板"上已经粘贴了近30个签 名羽毛球贴,已有上百名教练员和运动员签名留言。

独具成都特色的留言板

运动员留下"花式"墨宝 熊猫、竹子等颇具成都特色的"特

巧思 签名贴绘上熊猫、竹子

记者看到,留言板和羽毛球贴 的设计都独具成都特色——留言 板,"熊嘟嘟""羽蓉蓉"攀爬其上,羽 毛球贴的半球部分,则是太阳神鸟 的图案。记者从成都2024汤尤杯 执委会了解到,留言板于4月25日 各参赛运动队比赛前就已经进场。

羽毛球签名贴上不仅留下了

(保持强壮!继续胜

利!继续加油!)有的则

是彰显运动员所在地方特

色的,如新加坡队的签名贴

上画有狮头鱼尾像,澳大利

亚的签名贴上不仅画了袋

鼠、树袋熊,还有飞鸟等。除

此之外,一些签名贴上还绘有

个超可爱的表情卡通画,同时还配 以"奥利给""yeah""牛哇""加油" 教练员和 2024年邁达尔龍運·海姆斯杯圖尤伯杯決寶 TotalEncroles BWF Thomas & Uber Cup Finals 2024 Radial waiting for the "哦耶""赞"6个词汇,随后用中英 运动员 的签 文写下自己的签名。 名,还有 据悉,成都2024汤尤杯不仅在 他们的巧 运动员休息区设有留言板,还在官 思。记者 方指定酒店设置了留言板及留言卷 注意到,有 轴,其中,留言卷轴已经被运动员的 的留言是鼓 "花式"墨宝填得满满当当,吸引过 舞士气的,如 往者驻足观看,细细品味。 乌干达队的签 名贴上,运动员 法迪拉写下了简 短的三句话: "Stay strong! keep winning! keep fighting!

值得一提的是,成都2024汤尤 杯的举办,不仅吸引到现役世界顶 尖选手来到成都,谌龙、陶菲克、陈 金、张宁等退役选手也来到成都,在 运动员休息室与曾经的对手回忆过 往、共叙友谊。

产",足见成都2024汤尤杯参赛教 练员、运动员对成都的喜爱。

霸气

一个人签满整张贴

号女双"凡晨组合"中贾一凡的签

名,她一个人就签满了一张签名

贴。贾一凡不仅在签名贴上画了6

其中,最引人瞩目的是世界头

"场馆很好""酒店很好""美食 很可口""城市很漂亮",参加汤尤 杯的境外参赛运动员在谈到来成 都参赛的感受时,无不竖起大拇指 点赞,"我爱成都"成为赛场内的高 频词汇

成都日报锦观新闻记者 胡锐 凯 陈浩 受访单位供图

好看 好拍 好买

"五一"假期头两天郫都分会场客流量达7.9万人次

暇接,我们一家人也趁机弥补了许多鲜 花知识!"来自武汉的游客唐皓说道。

"没想到不用去云南,在郫都也 能买到各种中意的鲜切花。"来自彭 州的游客蒋女士是一名花卉爱好 者,对玫瑰花情有独钟,她说,"25元 就能买到一大把高原红玫瑰,确实 很划算。"

"随着2024成都世园会开幕,我 们这里人气持续攀升。特别是'五 一'假期这里不仅有鲜花、音乐、美食 和精彩表演,假期结束后还将持续开 展花植环艺赛的23个作品展,绣球节 也将持续到6月5日。"来自春天花乐 园的工作人员李雪蓉诚挚地发出激 请,希望市民游客来世园会郫都分会 场共赴这场美好的春日之约。

记者了解到,除了线下逛 展,喜欢花卉绿植的市民还可以 通过淘宝、微信小程序等搜索 "春天到家",手机一键下单,让 鲜花快递直接到家。

刘刚钰 成都日报锦观新闻 记者 赵一

紧接01版"当时我开着免提,家人 在旁边记,接线员很细致,还专门重 复了一遍,我们感觉跟寻宝一样,按 着路线找到了上车点。"谈及当时的 感受,阙先生表示非常满意。

每一名游客和市民网友的诉求 都会被重视,每一份热爱城市的心都 不会被辜负。

世园会开园以来,市民游客的多 项诉求建议被采纳:近百把遮阳伞已 经分布在各个人流集中点;应对夏季 的降温喷雾已经打开;上百个垃圾桶 已增设到位;休息岗亭和29户商家已 开始免费为游客提供开水;"五一"假 期观光车数量从90辆已增至106辆;

第二批厕所的招标工作已经启动,将 于本月完成……把群众的事当成"天

大的事",是这座城市的承诺,也是成 都一如既往的温度。 记者了解到,早在成都世园会 开幕前的新闻发布会上,2024成都

世园会组委会委员兼办公室主 任、中国花卉协会秘书长张引潮 谈道,要坚持以人为本,提升游客 体验。聚焦游客出行、游憩需求, 持续补齐"软硬件"服务设施。按 照主会场每天10万人次的最大承

载量、各分会场预估游客量,统筹 设置就餐区、停车位等;持续优化 交通保障,设置世园会主题地铁 专列,增加公交巴士接驳班线,保 障交通通达能力。

成都:收到!安排!

■小链接 "五一"假期世园会活动多

假期的"热度"还在持续。"五 一"期间,2024成都世园会将推出世 园会国潮"十二月市"、最美花园主 理人等丰富多彩的活动,夜间还 有美轮美奂的水幕瀑布光影秀、 《成都》时空音乐剧。

■温馨提示

世园会主会场园区内咨询电话 028-69857999(接听时间和运 营时间同步)

主会场票务咨询电话 028-69857999

成都日报锦观新闻记者 李世 芳 李长乐 白洋 摄影 朱大勇

一版责任编辑:王钦正 编辑:王桑阳 美术编辑:马从达 二版编辑:唐福春 漆长新 美术编辑:胥建英 联系电话:028-86611442(夜间)